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Ek Rapor

10.03.2023 Tarihli Rapora Ek Rapor;

10.03.2023 günü yapılan 7. Koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKHAN BABAM isimli atın antrenörü Metin Yüksel 

AKKEYİK, atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, diğer atlar ve insanlar için tehlike 

oluşturması nedeniyle, yarışların ve yarış yerlerinin ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi gereğince 10.03.2023 günü savunma tutanağı tebliğ edilmiş antrenör savunmasını 17.03.2023 günü kurulumuza 

göndermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (ç) bendi gereğince 1861 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve 

eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici olarak yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

 - ANADOLU SHOW  isimli İngiliz atının dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan ROYAL UYGUR isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan THE PLUCKY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUSABA isimli atın antrenörü raporlu olduğu için bugün için atın antrenörlüğünü yapan Müslüm 

ŞİMŞEK’e, atın deklere edilen seyisinin doping mahallinde bulunmadığından,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve 

(b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan WIND BLAST isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KEY OF MAGIC isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TARMATEBEBİ isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK, koşunun 2000 metresinde  dıştan içe doğru 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan POWER RHTYM isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, koşunun 2000 metresinde  dıştan içe doğru 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜROBASI isimli atın binicisi Çetin CANPOLAT, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan AKGOBAK isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RAINBOW STORM isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖZÜYILMAZ isimli atın binicisi Halef KATI, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HATTAT isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞEF COZIF isimli atın binicisi Göktan KAYIP, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan AKSOYHAN isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, son düzlükte 2023 Yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 1861 TL PARA 

CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

 11 numaraya kayıtlı olarak koşan AKSOYHAN isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, koşu bitmeden nümayişte bulunması nedeniyle 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, bundan sonra koşu bitmeden 

nümayişte bulunmaması için uyarılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan AKSOYHAN isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, start çıkışı dıştan içe doğru usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GELİBOLU RÜZGARI isimli atın binicisi Velat DEMİR, son düzlükte usulüne uygun kamçı 

kullanmarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma talep edilmiş ancak tartı mahallinde bulunmadığından, savunması tebliğ 

edilememiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.
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